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Χαίρομαι ιδιαίτερα που βρίσκομαι μαζί σας στην αποψινή εκδήλωση για τη βράβευση 
των άριστων μαθητών σε επίδοση κατά τη σχολική χρονιά 2013-14 και στις Παγκύπριες 
Εξετάσεις 2014, που διοργανώνεται από την Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή 
Συνδέσμων Γονέων Τεχνικών Σχολών. 
 
Η επιτυχία ενός λαού συναρτάται άμεσα με την αναγνώριση της αξίας της μόρφωσης. 
Γι’ αυτό και η ενδυνάμωση της Παιδείας και η βελτίωση του εκπαιδευτικού συστήματος 
αποτελεί, ιδιαίτερα σήμερα, αδήριτη ανάγκη. Με την εμπειρία της κρίσης – οικονομικής 
και ηθικής – από την οποία ως Κύπρος διερχόμαστε, συνειδητοποιούμε πως, αν 
θέλουμε να προκόψουμε, οφείλουμε να ξεπεράσουμε τη μετριότητα και να 
ανταμείψουμε την αριστεία. Εκδηλώσεις σαν κι αυτήν, που τιμούν τις ικανότητες, την 
αξία και την προσπάθεια, αποτελούν το καλύτερο μέσο ανασυγκρότησης.   
 
Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς η Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση 
καλείται να αναδείξει τον ρόλο και τη συμβολή της. Προσφέρει καινοτόμα προγράμματα, 
και τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες, ώστε οι αυριανοί ενεργοί πολίτες να 
καθίστανται ικανοί για προσαρμογή στις ραγδαίες αλλαγές που επιτελούνται ως προς 
την απασχόληση στα τεχνικά επαγγέλματα, που αποτελούν βασικό πυλώνα της 
οικονομίας. Με ένα ισορροπημένο πρόγραμμα γενικής μόρφωσης, τεχνολογικής 
εξειδίκευσης και εργαστηριακής εξάσκησης, η Τεχνική Εκπαίδευση στοχεύει στην 
προετοιμασία αποφοίτων ικανών είτε να εισέλθουν στη βιομηχανία με πολύ καλούς 
όρους εργοδότησης, είτε να συνεχίσουν την ακαδημαϊκή τους ανέλιξη με ανώτερες 
σπουδές. 
 
Ως πολιτεία και ως Υπουργείο Παιδείας σας διαβεβαιώνουμε ότι θα στηρίξουμε όσο 
μπορούμε την περαιτέρω ανάπτυξη της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. 
Στόχος μας είναι τα παιδιά μας, που δικαιολογημένα νιώθουν αβεβαιότητα και 
απογοήτευση από ό,τι βιώνουν, να αποκτήσουν κίνητρα κι ενθάρρυνση, ώστε να 
βαδίσουν προς την επιτυχία. 
 
Αγαπητά μας παιδιά, 
 
Η αποψινή βράβευσή σας μαρτυρεί ότι εργαστήκατε μεθοδικά και με ζήλο. Αποδείξατε 
ότι ξέρετε πως στη ζωή «τα καλά κόποις κτώνται», γι’ αυτό και οι γονείς και οι δάσκαλοί 
σας είναι περήφανοι για την πρωτιά σας. Ξέρετε βέβαια πως απαραίτητο κίνητρο για 
την προσπάθεια αποτελεί η αγάπη για το αντικείμενο, οι ικανότητές του καθενός και η 
ενθάρρυνση. Από το βήμα, λοιπόν, αυτό σας καλώ  να προχωρήσετε με αυτογνωσία, 
τόλμη και αυτοπεποίθηση, στηριζόμενοι σε ηθικές αρχές και αξίες. Να μη θεωρήσετε τη 
σημερινή τελετή ως αφορμή εφησυχασμού, αλλά, αντίθετα, ως εφαλτήριο έντασης των 
προσπαθειών σας. Είτε εισέρχεστε στο Πανεπιστήμιο είτε στον στίβο της δουλειάς, να 
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δουλέψετε με εργατικότητα, εντιμότητα κι εμπιστοσύνη στον εαυτό σας. Οι προκλήσεις 
είναι πολλές, έχετε όμως τις ικανότητες και τη νιότη, ώστε να τις αντιμετωπίσετε, για το 
καλό το δικό σας και της πατρίδας. Σας συγχαίρω και πάλι για την επιτυχία σας και σας 
εύχομαι ολόψυχα κάθε μελλοντική επιτυχία. Το αξίζετε.  


